

凤台



Fenghuangtai
中共凤台县委主办



凤台融媒官方抖音号



魅力凤台手机客户端



凤台新闻网手机客户端



凤台新闻网手机客户端



凤台手机客户端

新闻热线: 0554-8681197 8685531 投稿邮箱: ftongxun@163.com
凤台县人民政府网: http://www.ft.gov.cn 中国 凤台新闻网: http://www.ftnews.net

2020年11月26日 星期四 农历庚子年十月十二 第95期 总第1810期

天下事
关店乡党委、政府协办

2020世界工业设计大会在烟台开幕

11月25日 观众在2020年中国优秀工业设计奖作品展上观看运载火箭海上发射系统总体设计模型。

当日,为期5天的2020世界工业设计大会在山东烟台开幕。同期举行的2020年中国优秀工业设计奖作品展是大会的一大亮点,共有来自全国800余家科技创新企业和机构的1000多例新技术、新设计、新产品参展,内容涵盖高端装备、航空航天、智能机器人、电子信息等14大领域。

(据新华网)



导读

○ 凤台县10项民生工程提前交出答卷 >> .2

○ 硃石法苑 >> .3

○ 老家的宅基地,可以继承使用了 >> .4

一县一业 推进长三角一体化发展

《农村工作通讯》第23期、《新华网》11月25日讯(徐艳友) 借入围长三角一体化一县一业(特)全产业链示范创建名单春风,全国三大优质糯稻主产区之一的凤台县以基地建设为基础,以科技赋能现代农业,推广绿色种植方式和农业生产全程社会化服务,开展种植全程托管、订单收购、分级加工,构建现代化农业产业体系,做强凤台糯米产业,助力脱贫攻坚和乡村振兴战略深度实施。今年全县30万亩糯稻再获丰收,总产量超20万吨。

快现代农业发展的基础、载体和重要突破口,形成小农户、大基地的发展格局。

2014年,凤台绿色糯稻标准化示范区顺利通过国家标准委验收,正式拥有了首个国家级农业标准化示范区,马店糯米也获得了国家农产品地理标志。依托这些优势,凤台以朱马店镇为中心,运用马店糯米种植技术,精选相似土壤结构,投入2000万元打造糯稻标准化种植基地5万亩,涉及13个行政村,奠定了发展现代农业基础。同时,为探索中原粮仓农业现代化具体路径,凤台积极创建高标准现代农业产业园,突出主导产业优势,大力推进无公害、绿色和有机优质粮食生产,提高优质粮食生产的商品率和经济效益;大力推进专用品牌粮食发展,建设专用原料示范基地,目前凤台已建成绿色糯稻基地30万亩、绿色食品原料即糯稻基地15万亩,2020年4月,凤台县现代农业产业园入选安徽省现代农业生产园名单。

培育现代农业产业化联合体,让农业产业要素进一步集聚、高效运营,是凤台推动糯米产业转型

升级的有力抓手。为将产业做大做强,凤台县培植了一批基地实施主体,探索农业合作经济组织和种植大户为主的联动发展模式,现拥有4家粮食生产类国家级农民专业合作社示范社及一批重点粮食生产加工与销售企业,推动糯米产业化、规模化、品牌化发展。

凤台县国武粮油工贸有限公司位于朱马店镇,是一家经营糯米及糯米粉生产加工企业。据该企业总经理陈宏斌介绍,国武粮油拥有糯稻生产基地5万亩,2019年各类产品合计销售额达4亿元,其中长三角地区销售量约占总量一半。该企业生产的徐桥牌糯米通过国家绿色食品中心认证,被评为绿色食品安徽名牌、安徽省著名商标。2017年,该企业被评为安徽省农业产业化龙头企业甲级队、安徽省示范现代农业产业化联合体。凤台县国武粮油工贸有限公司、凤台县店集粮油工贸有限公司生产的凤台糯米入围2017-2018年度全国名优大米目录,特供五粮液集团、古井集团、迎驾集团等多个大型知名酒类生产企业。(下转四版)

县政府常务会议召开

本报讯(融媒体记者 刘明勇) 11月24日,县政府常务会议第64次会议在县政府会议室召开。县长熊寿宏主持会议。县委常委、常务副县长蒋青松,县委常委、副县长何涛,副县长、县公安局局长朱晓弟,副县长常国辉出席会议。部分县人大代表、政协委员及县委办、县司法局等列席会议。

会上,集中学习了习近平总书记在全面推动长江经济带发展座谈会上和在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话精神等。

会议讨论了关于凤台县公安局执法办案管理中心业务用房相关事宜,关于凤台县车驾考综合服务中心建设项目有关事宜等汇报。与会领导和列席单位分别就以上事宜提出意见和建议。

在讨论有关议题时,熊寿宏要求,要提高政治站位,进一步加大日巡查力度,加大危房拆除力度,加快安置房建设进度,加大货币化补偿力度,加快采煤沉陷区群众就业培训力度。

熊寿宏同时结合实际,就各项议题分别提出指导意见。

人大常委会及机关传达学习贯彻中央全面依法治国工作会议精神

本报讯(通讯员 张齐) 11月23日,人大常委会党组(机关党组)召开理论学习中心组学习扩大会议,传达中央全面依法治国工作会议精神,贯彻落实习近平总书记重要讲话精神。人大常委会党组书记、主任陈万新主持会议。部分人大常委会常委、机关党组成员、各工委负责同志参加会议。

会议指出,人大常委会及机关要把学习贯彻习近平法治思想作为当前和今后一个时期的重要政治任务。要积极主动适应新形势的需要,强化法律监督,大力推进依法治县的进程;要加强法律法规宣传力度,强化法制意识,提高广大干部群众法治观念,在全社会树立法治信仰、形成法治风尚;要扎实开展执法检查和调研,强化司法监督,力促一府两院依法行政,公正司法;要提高法治素养和践行法治的能力,要进一步加强习近平法治思想的学习,完善学习平台,进一步浓厚常委会及机关法治学习的氛围,不断提高人大常委会组成人员和机关工作人员的法治素养和践行法治的能力。

会议强调,人大工作与法律工作密切相关,县各级人大代表和人大干部必须牢固树立宪法至上、法律至上的理念,进一步加强对法治思维学习,不断提高政治素质、业务指导能力和组织协调能力的,在依法开展人大工作中不断创新思路、创新举措,增强履职实效,将法治思维转化为推动和服务经济社会高质量发展的强大力量,更好地完成宪法和法律赋予人大的使命。

县人大视察美丽乡村建设

本报讯(融媒体记者 李娟) 11月25日,县人大常委会主任陈万新,县人大常委会副主任高辉率部分在凤市人大代表、县人大有关委室负责人,对我县美丽乡村建设工作进行视察。县委常委、副县长何涛,县农业农村局及相关乡镇负责同志陪同。

陈万新一行先后来到古店乡友谊村、杨村镇后海村、尚塘镇南李村,通过实地察看、听取相关工作汇报,对我县美丽乡村建设情况进行了详细了解。

在尚塘镇召开的座谈会上,县农业农村局负责人汇报了全县美丽乡村建设工作开展情况;与会人员就如何进一步做好美丽乡村建设等方面提出了建议。

通过实地调研、听取汇报,陈万新充分肯定了我县美丽乡村建设所取得的成效,认为我县美丽乡村建设推进有序、措施得力、特色鲜明,乡村面貌焕然一新。

就进一步做好美丽乡村建设工作,陈万新要求相关部门按照美丽乡村建设的要求和大家提出的意见建议,进一步提高认识,继续加大工作力度;建议建设中应突出乡村特色,强化产业支撑,加强资源整合,进一步完善机制,加大宣传力度,使广大群众更直接、更生动地感受到美丽乡村建设所取得的成效和带来的实惠,从而更自觉、更主动地投入美丽乡村建设。

我县一农民专业合作社拟被推荐为国家示范

本报讯(融媒体记者 耿文娟) 近日,省农业农村厅官网发布《安徽省农业农村厅关于2020年拟推荐国家农民专业合作社示范社候选名单的公示》,将我省拟等推荐的2020年国家农民专业合作社示范社51个农业类农民专业合作社、12个林业类农民专业合作社、21个供销类农民专业合作社、6个用水示范组织予以公示。其中,凤台县瑞耕粮食种植专业合作社被推荐为国家农民专业合作社示范社(农业类农民专业合作社)之列。

我县2合作社2家庭农场入围省级示范

本报讯(融媒体记者) 11月24日,省农业农村厅公布了新认定的农民专业合作社和家庭农场省级示范名单,共评定省农民专业合作社示范社197个,省示范家庭农场253个。其中,凤台县瑞耕粮食种植专业合作社、凤台县牛怀武农作物病虫害防治专业合作社被评为省农民专业合作社示范社,凤台县集镇沈传旭家庭农场、凤台县杨村镇苏学成家庭农场被评为省示范家庭农场。

推进基地建设,夯实现代农业发展载体

凤台把建设标准化、规模化的产业基地作为加

全国34个高水平民间文艺队伍同台比拼

凤台花鼓灯艺术团凤台县文化馆角逐第十五届山花奖初评



本报讯(融媒体记者 徐艳友 通讯员 吕敏) 日前,第十二届中国民间艺术节在广东省中山市举行。凤台花鼓灯艺术团、凤台文化馆代表我省唯一一支歌舞类团体参加了本届艺术节,并将与来自全国的其他33支高水平民间文艺队伍同台比拼,角逐第十五届山花奖初评。

第十二届中国民间艺术节由中国文联、中国民间文艺家协会主办,广东省文联、中山市市委、中山市政府承办,本届艺术节以“花动菊城、风起香山”为主题,第十五届山花奖@优秀民间艺术表演初评活动将作为重头戏呈现。凤台花鼓灯艺术团此次参演和参评的花鼓灯节目《鼓乡欢歌》,采用了花鼓灯传统大场表演形式,融入现代审美情趣,既有鼓架子的热烈奔放,又有兰花的委婉细腻,同时辅以伞的表演,让整个舞蹈极具地域文化特色,集中展现了新时代人民群众欢天喜地奔小康的热闹场面,在艺术风格和表演技艺上展现了凤台花鼓灯的独有魅力。

据悉,山花奖是经中宣部批准,与电影百花奖、书法兰亭奖、戏曲梅花奖、音乐金钟奖等同属中国文艺的最高奖项。

全县第四届青少年普法教育推进会暨生态道德教育进校园活动启动

本报讯(融媒体记者 刘明勇) 11月24日,全县第四届关爱明天、普法先行青少年普法教育推进会暨生态道德教育进校园活动启动仪式在县委会议中心举行。县委副书记汪世福出席会议并讲话。县委常委、县委办公室主任、县委政法委书记苏国宇主持会议。县关工委、县教育局、县生态环境分局负责人等参加会议。

会上,传达了习近平总书记在2020年11月18日中国关工委成立30周年庆祝大会上的重要指示;宣读了《两项活动的实施意见和实施方案》;县教育

局,县生态环境分局负责人分别做表态发言。

关于做好今后一段时期青少年普法教育工作,汪世福要求,要坚定政治站位,进一步认识开展青少年普法教育活动的重大意义,切实增强开展青少年普法教育工作的责任感和使命感;要切实加强对青少年普法教育的组织领导,统筹协调,共筑青少年普法教育的大格局;要创新教育形式,建立长效机制,推动青少年普法教育活动不断深入。

汪世福强调,做好全县生态道德教育进校园工作,要学习贯彻习近平生态文明思想,确立生态道

德教育的重要地位,切实开展生态道德教育进校园活动;要以更加务实的工作作风,更加严谨的工作态度,密切配合,通力协作,把我县青少年普法教育工作和生态道德教育工作开展得更好,为实现法治凤台、平安凤台、和谐凤台、美好凤台作出新的贡献。

践行社会主义核心价值观

汪世福调研推进新集镇重点工作

本报讯(通讯员 詹丞) 11月24日,县委副书记汪世福深入新集镇,就村级组织建设和为企业开展“四送一服”工作进行调研。新集镇党政主要负责同志和企业负责人参加调研。

汪世福首先来到新集镇叶圩村党支部联系点。在座谈会上,汪世福听取了该村负责人关于支部建设、党员发展、村级集体经济等工作的汇报,并听取了村“两委”干部的意见,查看了叶圩村“三会一课”、整顿软弱涣散村等党建资料。

汪世福强调,要壮大党组织阵地,充分发挥基层党组织阵地作用,做村集体经济发展的带头人;要完善基层党组织的工作机制,并强化党建功能,强化宗旨意识,提高党组织服务群众的能力和水平。要进一步完善党员学习教育机制,采用喜闻乐见的教育方式,用理论指导工作。要不断创新党组织管理方式,完善联系群众、服务群众机制,完善考核和奖励激励机制,进一步改善基层干部待遇,多关心村干部和党员,让担当作为的村干部干事有激情。要推动发展壮大村集体经济,办好民生实事,切实解决突出问题。

随后,汪世福又前往新集镇罗杨村,查看了村级场所建设情况。他指出,要注重强化场所功能,营造浓厚宣传氛围,不断提升服务能力,力争使村级组织活动场所真正成为广大村民服务的平台。

在新集镇政府会议室,汪世福与“四送一服”联系企业“碗碗香”粮油、京能国际新集光伏电站负责人等进行了座谈,现场向企业宣传了我县鼓励企业发展的支持政策,听取了企业负责人相关情况的介绍,详细了解企业今年以来的生产经营基本情况,就企业发展和经营思路提出了建议。对当前企业发展过程中的困难和建议,汪世福认真记录,将协调推送有关部门加以解决,切实把“四送一服”活动做实做细做出成效。

县领导开展巡河巡林督查

本报讯(通讯员 詹丞) 11月25日上午,县委副书记、永幸河县级河长汪世福率队开展巡河督查工作,并实地检查永幸河城区段省级示范河湖建设情况。县河长办、县水利局、县自然资源和规划局、县永幸河灌区管理处及有关乡镇负责人陪同。

汪世福一行实地查看了永幸河示范段建设情况,了解河道垃圾清理、河面保洁、岸线治理措施,并听取了城关镇、凤凰镇两个乡镇的河长制工作进展情况汇报。

汪世福指出,全面推行河长制是党中央立足国情水情作出的重大决策部署,是河湖管理保护工作的一项重要制度创新,也是提升我国水治理体系和治理能力的有力抓手,更是贯彻落实习近平总书记绿色发展理念的重要体现,各级各部门要高度重视河长制工作,各级各部门要高度注重全面深化河长制工作落实。

汪世福强调,各级河长、各乡镇、各河长制成员单位要提高政治站位,深入学习领会习近平生态文明思想和习近平总书记考察安徽重要讲话精神,各级河长要认真履职尽责,按照巡河要求做好河湖巡查工作,发现问题,及时解决;各乡镇要切实落实属地责任,做好河湖日常管护,谋划好水岸同治、保护和利用、保护和造福工作;各河长制成员单位要进一步加强协作,形成合力,增强工作的主动性,全力推进河长制各项工作落到实处。

督查过程中汪世福还对永幸河林带进行了巡查督导。